
部分積分の公式∫ b

a
f(x)g ′(x) dx

=
[
f(x)g(x)

]b
a
−

∫ b

a
f ′(x)g(x) dx
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コチラをおすすめします∫ b

a
●▲′ dx=

[
●▲

]b
a
−

∫ b

a
●′▲ dx

(xの式)ex (xの式) sinx (xの式) log x

のような場合で、微分すると計算が楽になるもの
を●にもってくる。

gbb60166 プレ高数学科



コチラをおすすめします∫ b

a
●▲′ dx=

[
●▲

]b
a
−

∫ b

a
●′▲ dx

(xの式)ex (xの式) sinx (xの式) log x

のような場合で、微分すると計算が楽になるもの
を●にもってくる。

gbb60166 プレ高数学科



∫ e

1 log x dx を求めよ

(xの式) log x の形ではないが、部分積分の問題
だと知っておこう。x′ =1なので∫ e

1

log x dx =

∫ e

1

(log x) ·1 dx

=

∫ e

1

(log x) ·x′ dxと変形
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∫ e

1 log x dx を求めよ∫ b

a

●▲′ dx=
[
●▲

]b
a
−

∫ b

a

●′▲ dxと比較して

∫ e

1

(log x) ·x′ dx

=
[
(log x) ·x

]e
1
−

∫ e

1

(log x)′ ·x dx
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∫ e

1 log x dx を求めよ

=
[
(log x) ·x

]e
1
−

∫ e

1

(log x)′ ·x dx

=
[
(log x) ·x

]e
1
−

∫ e

1

1

x
·x dx

=
[
(log x) ·x

]e
1
−

∫ e

1

dx
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∫ e

1 log x dx を求めよ

=
[
(log x) ·x

]e
1

−
∫ e

1

1 dx

= (log e ·e− log 1 ·1)−
[
x
]e
1

= ( 1 ·e− 0 ·1)−(e−1)

= ( e − 0 )− e+1

= e − 0 − e+1

= 1 答
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